



Как уже писала газета «Юлдаш», в Казани прошел шестой Всемирный форум татарской молодежи. На форуме обсуждались актуальные проблемы татарского народа, развития татарской нации, сохранения традиций, веры, обычаев. Естественно, речь шла о роли именно татарской молодежи в сохранении национальной самобытности татар в местах их компактного проживания. Рабочим языком форума был только татарский язык. И это, по моему мнению, очень даже правильно! Ведь, если даже на таком национальном мероприятии не разговаривать по-татарски, то где же тогда на практике использовать свой родной язык?

Программа форума была очень насыщенной. Численность делегатов составила 600 человек. Из Мордовии в работе форума участвовали в общей сложности десять юношей и девушек.

В первый день форума мы ознакомились с местами проживания, т.е. с деревней Универсиады, далее была экскурсия по центру Казани и территории Казанского Кремля. Потом все отправились в главную мечеть Татарстана – в Кул-Шариф, где делегаты прочитали пятничный намаз. Вечером этого же дня мы приняли участие в литературном вечере молодежного журнала «Идель». На следующий день состоялось выставка народных промыслов и татарской атрибутики.

